
Итоги работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в 1 полугодии 2019 года

На территории области зарегистрировано на 5,8% меньше преступлений (8242, АППГ–8745). При этом, следователями следственного управления расследовано на 9,8% преступлений больше (640). Зарегистрировано 25 убийств, их раскрываемость составила 100%. Жертвами убийств стали 26 человек, из них 1 новорожденный, 1 несовершеннолетний. Убийств, совершенных серийно, организованной группой или бандой, с использованием взрывных устройств, не зарегистрировано. Зарегистрировано 17 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, раскрываемость составила 95%. Зарегистрировано 15 изнасилований, раскрываемость – 100%. Зарегистрировано 23 преступления о насильственных действиях сексуального характера, раскрываемость – 100%.

В отчетном периоде в производстве следователей следственного управления находилось 128 дел, преступления по которым совершены несовершеннолетними. Направлено в суд (без повторных) 62 дела в отношении 95 лиц.

В производстве следователей находилось 202 дела о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Потерпевшими признаны 103 лица.

В производстве находилось 6 дел экстремистской направленности.

Направлено прокурору 2 уголовных дела террористической направленности.

По результатам рассмотрения сообщений о коррупционных преступлениях возбуждено 86 дел. Наибольшее количество преступлений совершено в сферах охраны природных ресурсов и экологии, правоохранительной деятельности. Средний размер взятки составил 123,5 тыс. руб. Прокурору направлено 28 уголовных дел.

В анализируемый период поступило возбуждено 99 уголовных дел о преступлениях экономической направленности. В суд направлено 34 уголовных дела, в числе которых преобладают дела о получении, даче взятки, посредничестве во взяточничестве и мелком взяточничестве.

Планомерная работа сотрудников следственного управления позволила добиться увеличения

числа раскрытых и расследованных преступлений прошлых лет на 8% (27). Из них тяжких и особо тяжких – 10, в том числе: по ч. 1 ст. 105 УК РФ – 2, ст. 131 УК РФ – 1.

Продолжена работа по обеспечению возмещения материального ущерба, причиненного преступлением.

Арест на имущество подозреваемых и обвиняемых по направленным в суд делам составил 88 694 тыс. руб., в том числе о налоговых преступлениях 12 467 тыс. руб.

Следственным управлением проведена активная работа по установлению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. Следователями принимались исчерпывающие меры по выявлению причин и условий совершения преступлений. По 568 уголовным делам внесены представления, по результатам рассмотрения которых приняты различные организационные меры, в том числе к дисциплинарной ответственности привлечено 81 лицо.

Представители следственного управления входят в составы различных рабочих групп при прокуроре Томской области, в том числе, по противодействию коррупции, противодействию и борьбе с экстремизмом и др. Следственное управление участвует в работе ряда совещательных органов при Губернаторе Томской области: совета по противодействию коррупции; межведомственных групп по информационному противодействию (профилактике) терроризму; областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Продолжена работа по обеспечению деятельности Общественного совета при следственном управлении и Консультативного совета следственного управления по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Действует Союз ветеранов следствия Томской области.

Сотрудниками следственного управления продолжена благотворительная деятельность среди социально незащищенных слоев населения – детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Проводятся мероприятия по поддержке социальных, медицинских и образовательных учреждений: ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Асиновского района»; детского соматического отделения медицинского центра № 3 Северской клинической больницы ФГБУ СибФНКЦ ФМБА России; Муниципального казенного специализированного (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальной (коррекционной) общеобразовательной школы № 39 VIII вида г. Томска и др.

В следственном управлении обеспечена организация работы в режиме постоянного диалога с гражданами. Продолжают действовать приемная Председателя Следственного комитета, телефон доверия (в круглосуточном режиме), Интернет-приемная на официальном сайте следственного управления в сети Интернет, телефонная линия «Ребенок в опасности».

С 25.02.2019 в следственном управлении организована работа телефонной линии канала связи для приема и экстренного реагирования на сообщения представителей бизнеса, подвергавшихся давлению.

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/folder/877400/item/1382963>